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De bezorgdheid 
over 

identiteitsfraude 
daalt met 66%.

van de Nederlanders maakt 
zich zorgen over een serieuze 
natuurramp of epidemie. De 

zorgen rondom nationale 
veiligheid nemen daarentegen 
met 53% sterk af (terrorisme 

en rampen). 

Zorgen over 
internetveiligheid 

dalen in Nederland 
met 32%. Slechts 23% 
van de respondenten 

maakt zich nog 
zorgen om hacking en 
computervirussen, ten 

opzichte van 45% in 
2019.

32%

66%

9%
van de Nederlanders 

maakt zich zorgen 
over datalekken of 
security-aanvallen 

tijdens het 
thuiswerken.

Nederland heeft de 
laagste score op 
de Unisys Security 

Index 2020 van alle deelnemende 
landen en scoort slechts 100 
punten van de 300. De Security 
Index in Nederland maakte tevens 
de grootste daling mee van alle 
landen (-15 punten). 
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